

Родительское собрание в разновозрастной группе ЗПР «Скоро праздник – Новый Год!»

Родительское собрание подготовила воспитатель Крус Ю.А.

Дата: 19.12.2024 г.

Участники собрания: воспитатели группы «Фантазёры» Безденежных Е.В., Крус Ю.А., учитель – логопед Романова Л.В., учитель – дефектолог Носова К.А., родители.

Цели:

1. обсудить все вопросы по подготовке к празднованию новогоднего утренника в детском саду;
2. помочь родителям создать атмосферу праздника не только в детском саду, но и дома;
3. интересно и с пользой для здоровья детей провести зимние каникулы.

Задачи:

План проведения собрания:

1. Вступительная часть. (приветствие родителей, поздравление родителей с наступающим Новым годом);
2. Новогодний утренник. Обсуждение текущих моментов;
3. Поделки «Подарок Дедушке Морозу»;
4. Памятка «Как подготовить ребенка ко встрече с Дедом Морозом», «Безопасный Новый год!»; Как провести время в зимние каникулы с ребенком?
5. ГИБДД Сообщает за 11 мес. 2024 г., анализ аварийности.
6. Разное (самообсуждение, напоминание о воспитании культурно – гигиенических навыков);
7. Решение собрания.

Ход собрания:

Вступительная часть.

Здравствуйте, уважаемые родители! Тема сегодняшнего собрания «Скоро праздник -Новый год».

Новогодний утренник.

Сегодня мы с Вами поговорим о предстоящем Новогоднем утреннике, который состоится 27 декабря. Утренник будет проходить в присутствии родителей.

Для всех детей это новогоднее представление — его первое выступление среди своих сверстников. Конечно, мы, воспитатели и специалисты группы, готовим ребят к этому мероприятию.

Каждый ребенок может разволноваться во время проведения новогоднего утренника, если ваш ребенок вдруг разволнуется вовремя, мы просим вас, подойдите к нему потихонечку и успокойте, вашему ребенку необходима поддержка самых близких людей. Постарайтесь спланировать свое рабочее время так, чтобы попасть на утренник. Пропускать такое событие не стоит, детям очень приятно видеть своих близких. Если вы пообещали, но не пришли боль и обида останется у ребенка надолго. Представьте, как все дети фотографируются после праздника с мамой или папой, а ваш ребенок смотрит на это со стороны. Пожалуйста не опаздывайте на новогодний утренник, придите хотя бы за 30 минут, чтобы в спокойной обстановке нарядить ребенка. Если нет возможности прийти заранее, утром предупредите об этом нас.

После утренника, так как он пройдет утром, у некоторых родителей не будет возможности забрать ребенка из сада сразу после праздника. Об этом необходимо сказать ребенку заранее, что бы он был готов к тому, что кого-то заберут, а он останется до конца дня. Дети очень тяжело переживают такие моменты и их приходится долго успокаивать.

Новогодние праздники – это волшебное время для детей, и чтобы быть уверенным в том, что в эти дни ребёнок будет в безопасности, придерживайтесь пожалуйста следующих рекомендаций:

Поделки «Подарок Дедушке Морозу».

Также с 12 декабря – 25 декабря у нас в группе проходит конкурс поделок «Подарок Дедушке Морозу». Во многих семьях существуют семейные традиции подготовки к Новому году. Взрослые вместе с детьми занимаются творчеством, делают игрушки и поделки своими руками, рисуют открытки, вырезают снежинки, чтобы украсить свой дом или подарить близким. В этом году мы решили провести конкурс поделок, где все сделанные подарки будут отправлены самому Дедушке Морозу!

Прошу поучаствовать всем в конкурсе. Выбрать более посильную для вашего ребенка технику (поделка, аппликация, рисование) и сделать совместную работу!

Памятка «Как подготовить ребенка ко встрече с Дедом Морозом».

Пока одни дети радостно бегут к Деду Морозу, чтобы сфотографироваться, другие прячутся за родителей и плачут. Почему некоторых маленьких детей пугает Дед Мороз? Как это исправить — и нужно ли?

То, что Дед Мороз — это просто актер в шубе и с искусственной бородой, понятно родителям, но не детям. Ребенок воспринимает его как незнакомого шумного взрослого с палкой и мешком. Он громко говорит низким голосом, подходит близко, часто задает странные вопросы. Маленького ребенка все это может пугать, он неосознанно может воспринимать такое поведение как вторжение в свое личное пространство.

Часто подобная реакция связана с тем, что ребенок просто не знает или не до конца понимает, что это за персонаж, по каким правилам он действует.

Самый первый и главный пункт это НИКОГДА не используйте Деда Мороза в целях воспитания своих детей, не запугивайте и не шантажируйте их образом доброго волшебника. В противном случае ребенок может испугаться, что Дедушка пришел, чтобы наказать его.

- Дайте ребенку как можно больше информации про праздник и персонажей, которые с ним связаны, — в том числе и про Деда Мороза. Покажите, как выглядит Дед Мороз, расскажите, какие фразы он обычно произносит. Объясните, что основная функция Деда Мороза — дарить детям подарки.

- Не стоит знакомить ребенка с Дедом Морозом, сразу приглашая его домой. Пусть ребенок сначала увидит его на утреннике — на более безопасной дистанции. Просмотрите вместе с ребенком отрывки из детских утренников в интернете. Так он будет лучше понимать, что его ждет на празднике в саду.

- Посмотрите с ребенком новогодние сказки. Например, «Морозко», «Дед Мороз и лето». Это поможет ему четко понять, что зимний волшебник не делает зла людям.

- Не заставляйте ребенка рассказывать на утреннике или на домашнем празднике стихи, участвовать в конкурсах, если он не хочет или стесняется. Обнимайте ребенка, будьте неподалёку и поддерживайте его. Тогда он будет чувствовать себя более уверенным.

Также накануне визита Деда Мороза важно создать атмосферу сказки и новогоднего чуда в доме или квартире. Вместе с ребенком украсьте помещение яркой мишурой и другими атрибутами Нового года.

Ребенок всё-таки испугался Деда Мороза. Что делать?

- * Аккуратно и спокойно уведите ребенка от Деда Мороза. Улыбнитесь, предложите отойти в сторону. Постарайтесь сделать так, чтобы ребёнок не видел испугавшего его персонажа, заслоните его собой.

- * Обнимите ребенка. Помогите ему прожить негативные эмоции, напомните, что вы рядом. Физический контакт очень важен для ощущения безопасности.

- * Сохраняйте спокойствие, даже если сами расстроились. Нервничающие родители не успокоят малыша, а лишь усугубят ситуацию.

* Поговорите с ребенком. Спросите, что его напугало. Не обесценивайте эмоции ребенка. Не говорите, что Дед Мороз совсем не страшный, что «бояться совсем нечего». Спросите, как ребенок хочет продолжить праздник: вернуться к детям или уйти.

Памятка «Безопасный Новый год!».

1. Правила пожарной безопасности:

- Ёлка должна быть на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов.
- Для освещения ёлки использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления.
- Ветки и верхушка ёлки не должны касаться стен и домашних вещей.
- Не устанавливать ёлку вблизи отопительных приборов.
- Все ёлочные украшения должны быть сделаны из негорючих или огнестойких материалов.
- Тщательно проверять состояние новогодней гирлянды, её неисправность может привести к пожару.
- Выключать все гирлянды, когда ложитесь спать или выходите из дома.
- Освещать ёлку следует только электрогирляндами промышленного производства.
- В помещении не разрешается зажигать бенгальские огни, применять хлопушки и восковые свечи.
- Нельзя ремонтировать и вторично использовать не сработавшую пиротехнику.
- Категорически запрещается применять самодельные пиротехнические устройства.

2. Не безопасная еда

- В сырой пище всегда присутствуют бактерии, поэтому продукты следует тщательно готовить. А также важно мыть фрукты и овощи.
- Следите за тем, чтобы горячая пища и напитки стояли подальше от края стола, откуда маленький ребёнок может легко их уронить.
- Почаще мойте руки и следите за тем, чтобы дети тоже соблюдали это правило.
- Если вы попробовали пищу из общей посуды, не используйте её больше, не помыв.
- Всегда держите сырую и приготовленную пищу отдельно. А для их приготовления используйте разную посуду.
- Мясо всегда размораживайте в холодильнике, а не при комнатной температуре.
- Еда, которую следует держать в холодильнике, не должна находиться в тепле дольше двух часов.

3. Не разрешать детям длительно находиться на улице в морозную погоду. Низкая температура может привести к обморожению.

4. Не оставлять детей одних дома. Спички и зажигалки, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также лекарства и бытовую химию нужно хранить в недоступных для детей местах.

5. Не разрешать ребёнку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, растапливать печи.

6. Многие родители в Новый год идут к новогодней ёлке с детьми ночью. Старайтесь одевать ребёнка в светлую одежду. Добавьте какой-то предмет, украшение, которое светится в темноте или отражает свет.

7. Каждый ребёнок должен знать свой домашний адрес. Также стоит выучить с ним наизусть номер «112» — телефон вызова экстренных служб.

Как провести время в зимние каникулы с ребенком?

Как правильно организовать отдых ребенка? Мамы любят спорить о детском свободном времени. Одни говорят о том, что лучшее занятие для ребенка - «ничегониделание». Другие настаивают на определенной нагрузке. Дак для чего же нужны каникулы дошкольнику?

Каникулы нужны дошкольнику для того, чтобы отдохнуть от занятий, режима, требований воспитателей и педагогов, расслабиться и стать более независимым.

Мы подготовили несколько советов, как провести каникулы с пользой и интересом:

1. Лыжи, коньки, сноуборды. Зимой есть прекрасная возможность позаниматься спортом на снегу. Польза для здоровья гарантирована.
2. Сходите на традиционные зимние народные гуляния или театрализованное представление всей семьей.
3. Выходите на улицу и лепите снежные фигуры. Подойдите к вопросу творчески, не ограничивайтесь снеговиком. В конце прогулки устройте бой снежками.
4. Вместе с ребенком сделайте кормушку для птиц. Это научит вашего ребенка помогать другим.
5. Если с погодой не повезло, бой снежками проведите дома. Вам понадобятся листы бумаги, которые нужно скомкать. Чем больше снежков, тем веселее.
6. Купите настольную игру, наборы творчества или научных опытов и играйте с ребенком. Это отличная возможность сплотить семью и изучить что-то новое.
7. Перед новогодними торжествами изготовьте украшения для дома. Вещи, сделанные своими руками, придают особую атмосферу празднику.
8. Вместе смотрите новогодние мультфильмы, обсуждайте их после просмотра.
9. Пригласите гостей (бабушек, дедушек, друзей), сходите в гости сами.
10. Почему бы не устроить настоящий кулинарный вечер, собрав всю семью на кухне? Это прекрасная возможность провести время вместе, создать что-то вкусное и, конечно, повеселиться!

ГИБДД СООБЩАЕТ. АНАЛИЗ АВАРИЙНОСТИ (ЗА 11 МЕС. 2024 Г).

Уважаемые родители (законные представители!) Предлагаем вам ознакомиться с анализом аварийности за 11 месяцев 2024 года.

За 11 месяцев 2024 ГОДА зарегистрировано 132 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 140 детей получили травмы различной степени тяжести, 2 ребенка погибли Основные виды ДТП: 1. С участием детей - пассажиров зарегистрировано 43 ДТП, в которых 50 детей пострадали, 1 погиб. 2. С участием детей - пешеходов зарегистрировано 66 ДТП, где пострадали 66 детей 3. С участием детей-велосипедистов произошло 11 ДТП, где 11 детей пострадали 4. С участием несовершеннолетних на мото-транспорте произошло 4 ДТП, где пострадали 4 несовершеннолетних Количество травмированных/погибших детей по возрастным группам: Дошкольники до 7 лет – 26/1 Школьники начальных классов от 7 до 10 лет – 30/1 Школьники средних классов от 10 до 14 лет – 56/0 Школьники старших классов – 28/0

Будьте внимательны! Не подвергайте себя и своих близких опасности!

Разное.

Уважаемые родители (законные представители) также хотелось бы напомнить о необходимости воспитания культурно – гигиенических навыков у ребенка.

- Следите дома за тем, как ребенок моет руки (не разбрызгивая воду, правильно пользуясь мылом, не мочить одежду, насухо вытираться полотенцем.);
- Следите за гигиеной детей, отсутствием ногтей, отсутствие посторонних неприятных запахов от одежды.
- Следить, как одевается и раздевается (давать это делать ему самому, в определенной последовательности, определить, где перед у одежды, вывернуть; одежду складывать, вешать на стульчик, расстегивать - застегивать пуговицы, прежде, чем обуваться, сандалики или сапожки надо поставить так, чтобы они смотрели друг на друга, а не «поссорились»);
- Аккуратно пить из чашки, есть, хорошо пережевывая пищу с закрытым ртом, НЕ РАЗГОВАРИВАЯ, правильно пользоваться ложкой, салфеткой, есть в определенной последовательности – салат, первое, второе, третье.
- Учить самообслуживанию в туалете.

Решение собрания.

- Принять к сведению информацию воспитателя, обеспечив себе и детям радостное и безопасное посещение праздника;
- Всем желающим принять участие в конкурсе новогодних поделок «Подарок Дедушке Морозу» принести поделку до 25 декабря 2014 года.
- Принять к сведению рекомендации воспитателя по подготовке ребенка к встрече с Дедушкой Морозом;
- Принять к сведению требования по безопасности во время зимних каникул и придерживаться их;
- Принять к сведению рекомендации воспитателя о том, как можно провести новогодние каникулы с ребенком;
- Использовать информацию, полученную на родительском собрании, для сохранения и укрепления здоровья детей.